
Analyse du questionnaire 
« Evaluation de la formation » 

Nombre de réponses : 227 

 

Répartition des votants selon l’entrée en formation 
 

 

 

 

 

Avez-vous apprécier suivre la formation avec le centre 3C FAQ? 

 

 

Combien de bonnes étoiles attribuées vous à cette formation ? 

 

 

Entré en 2021 et sorti en 2022  22% 

Entré en 2022 et sorti en 2022  78% 



Quelles observations ou conseils voudriez-vous partager ? 
 

 

 

Les ratios 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nombre de votant par année 
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Appréciation de la formation par programme 
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